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Darum Video-Marketing 
einsetzen! 
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Video-Marketing ist nicht neu, aber als ein leistungsstarkes Marketing-Tool gewinnt es 
deutlich an Bedeutung. Online- und WEB-Video-Marketing wurde über eine Reihe von 
Jahren voran getrieben und ist ein Bereich des Marketings, der sich im Lauf der Zeit weiter 
entwickeln wird. 

Die Technologien für Video-Produktion, Video-E-Mail und Video-Streaming erlauben es den 
Unternehmen Videos ihrem Marketing-Mix hinzuzufügen. Dies macht es sehr wichtig, sich 
mit Video-Marketing zu beschäftigen, unabhängig davon, in welcher Branche Sie tätig sind. 

Hier sind einige grundsätzliche Gedanken: 

Machen Sie mehr als nur YouTube 

Obwohl YouTube die größte Video-Sharing-Site ist, die Sie finden können, stellt sich die 
Frage, ob es wirklich die einzige Wahl für Ihre Videos ist. Video-Marketing kann direkt an 
Ihre Kunden herangetragen werden, wenn ein Video auf Ihrer WEB-Site gestreamt wird  oder 
in Ihrem Blog sofort ins Auge springt. Zu einer Verbesserung der Klickrate führt es auch 
wenn ein Video per E-Mail an Ihren Kundenstamm heran geführt wird. 

Die Menschen lieben das Ansehen von Videos und finden es nicht aufdringlich. In der Tat 
zeigen Studien, die meisten Leute würden eher ein Video ansehen als Texte zu lesen. Dies gilt 
insbesondere dann, wenn Unternehmen Produkte oder Services benötigen, die tiefergehende 
Erklärungen benötigen oder von hohem Wert sind. 

Statistiken beweisen, das die Absprungrate auf Ihrer WEB-Site durch Video-Clips verringert 
wird. Abhängig von der Qualität des Videos und wie lange es spielt, kann das Video einen 
Besucher wirklich länger auf Ihrer Website halten, viel länger. 

Video-SEO 

Jedes Unternehmen sollte SEO für Videos prüfen. Wenn ein Video in Suchmaschinen-
Ergebnissen angezeigt wird, ändert sich die Art, wie Menschen auf Links innerhalb dieser 
Seite klicken. Ein Video-Ergebnis in Position 4 oder 5 erhält eine bessere Klickrate als ein 
Nicht-Video-Ergebnis in einer Position weiter oben. 

Wenn Sie ein Video hochladen oder in Ihrem Blog streamen, dann optimieren sie es mit 
einem netten, freundlichen Titel und aussagekräftigen Beschreibungen. Dieses Video wird ein 
großer Kandidat, um Ihre Website-Rankings deutlich zu verbessern. 
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Forrester Research fand heraus, dass Video-Sites 53 mal häufiger auf der ersten Ranking-
Seite waren als die gleichen Seiten als herkömmliche Text-Seiten. 

Die Video-Produktion ist nicht teuer! 

Es gibt so viele Möglichkeiten wie Sie Video-Marketing machen können. Es gibt preiswerte 
Video-Vorlagen die für Marketingzwecke  genutzt werden können. Sie können sich selbst 
filmen oder Screenshots benutzen um Ihre Geschichte mit bewegten Bildern zu erzählen. Und 
natürlich gibt es spezialisierte Agenturen wie wir die Ihnen ein kostengünstiges Angebot 
machen können. 

Fazit: Video-Marketing ist kompliziert? Falsch. Versuchen Sie es! Je länger Sie zögern, desto 
schneller wird sich Ihr Wettbewerb als Video-Marketing-Gurus etablieren und Ihnen die 
Show stehlen. 

Und vergessen Sie bei Ihren Planungen Pinterest nicht. Es ist sehr sinnvoll den eigenen 
Auftritt auf Pinterest um Videos zu ergänzen. Bewährt hat sich, wenn man über mehrere 
Videos verfügt, ein eigenes Board in dem alle Videos hinterlegt sind. 

Wir stehen Ihnen als erfahrene Praktiker gerne zur Seite. 

Haben Sie persönliche Fragen zu Video-Marketing oder möchten Sie eine persönliche 
Beratung? Klicken Sie einfach auf Kontakt - wir sind gerne für Sie da! 

Wenn Ihnen diese Informationen gefallen empfehlen Sie un bitte weiter. Vielen Dank. 

 

Mehr Informationen: 
www.rohinie.eu 

 


